



## ANJELO DEZIDERIO ODUŠEVIO PUBLIKU U TIVTU

# OVACIJE ZA GITARSKOG ORFEJA U CRNOJ GORI

Finale prije finala – tako bi se mogao opisati treći dan Međunarodnog takmičenja gitarista u Tivtu koji će ostati upamćen po izvanrednom nastupu jednog od najboljih gitarista na svijetu, Italijana **Anjela Deziderija**.

Gitarski Orfej, kako ga je nazvala muzička kritika, svirao je u punoj Maloj sali Centra za kulturu, a publika, nošena krilima nevjerovatno pitkog i istančanog muzičkog izraza, nije dozvoljavala velikom virtuozu da napusti binu.

Deziderio je u svoj repertoar uvrstio većinom djela španskih kompozitora - **Gaspara Sansa, Hoakina Rodriga, Antonia Ruiza Pipa i Miguela Ljobea**, ali i kompozicije slavnog Kubanca **Lea Brauera**. Da je napravio odličan iz-

bor dokazuje njegov povratak na bis u nekoliko navrata i desetominutne ovacije nakon što je odsvirao posljednju kompoziciju i poklonio se publici.

Ovo je prvi nastup u Crnoj Gori jednog od najuticajnijih gitarskih umjetnika koji ne krije zadovoljstvo nakon uspješnog koncerta.

“Velika mi je čast što sam premijerno nastupio u ovoj prelijepoj zemlji u koju bih volio da se vratim prvom prilikom. Publika je odlično odregovala na moj nastup i malo je reći da sam zadovoljan onim što sam doživio u Tivtu”, poručio je Deziderio, zahvalivši publici i organizatorima na gostoprimstvu.

Italijanovom nastupu prethodilo je takmičenje u šest starosnih kategorija u solo gitari,

kao i dvije starosne kategorije za kamernu muziku. Takmičilo se više od 60 učesnika iz Jermenije, Rusije, i zemalja regiona, a odluku o najboljima donijela su dva međunarodna žirija, sastavljena od uglednih muzičara i pedagoga. Na svečanosti u Centru za kulturu dodijeljene su i nagrade - diplome, poklon paket Muzičkog centra Crne Gore i besplatna učešća na predstojećim međunarodnim festivalima i takmičenjima (Montenegro International Guitar Competition, Transylvania International Guitar Festival).

Ni treći dan Međunarodnog festivala gitare nije protekao bez sjajnih, mladih EuroStrings umjetnika koji su ovoga puta održali masterclass mladim crnogorskim gitaristima. **R.K.**

